
第６７回国民体育大会ブロック大会（ラグビーフットボール）におけるス

ポーツファーマシストに関するアンケート（速報） 
 
【アンケート参加者データ】 

  

  
 
【質問と回答】 
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Q1.普段飲んでいる
薬はありますか？	
 

ある	
 

ない	
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Q2. 飲んでいる薬
はドーピング検査
に関わる薬か確認
はしていますか	
 

している	
 

していない	
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頭痛薬	
 

風邪薬	
 

消化剤	
 

下痢止め	
 

湿布・外用鎮痛剤	
 

咳止め	
 

痒み止め塗り薬	
 

睡眠薬	
 

酔い止め	
 

解熱鎮痛薬	
 

特になし	
 

その他	
 

自宅にある薬	
 

知っている	
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うっかりドーピングという言葉を
知っていますか？	
 

知っている	
 

知らない	
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試合前風邪薬	
 

輸入サプリメント	
 

市販塗り薬	
 

検査拒否	
 

禁止物質輸入	
 

献血	
 

コーヒー	
 

どれでもない	
 

ドーピング検査違反となる可能性
があると思うものはどれですか？	
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女性化	
 

心筋梗塞	
 

ニキビ	
 

性格変化	
 

肝臓がん	
 

高脂血症	
 

高血圧症	
 

どれでもない	
 

ドーピングの副作用はなんだと思
いますか？	
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ラグビー塗り薬	
 

重量挙げ花粉	
 

レスリング乳がん	
 

自転車興奮剤	
 

ボディビル興奮剤	
 

陸上喘息	
 

レスリングステロイド	
 

どれも知らない	
 

他	
 

ドーピング陽性事例について知っ
ているものを選んでください。	
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スポーツファーマシストを知って
いますか？	
 

知っている	
 

知らない	
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ネット	
 

ポスター	
 

コーチ、団体	
 

知人友人	
 

新聞雑誌	
 

その他	
 

スポーツファーマシストをどこで
知りましたか？	
 

72% 
6% 

22% 

ドーピング相談ができる薬剤師が
身近に欲しいですか？	
 

欲しい	
 

欲しくない	
 

どちらでもない	
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健康相談	
 

ドーピング相談	
 

サプリメント	
 

講演会	
 

その他	
 

スポーツファーマシストにしてほ
しいことは何ですか？	
 


